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Ata da 23ª Reunião Ordinária da 2ª Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, realizada 

no dia 22 de outubro de 2025. 

 
Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco, às dez horas 

e trinta e cinco minutos, foi realizada a 23ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação – CCJR, sob a presidência do vereador Dr. 

Eduardo Assis (AVANTE) com a presença de seus membros titulares, os vereadores 

Kennedy Marques Protetor (MDB), Allan Campelo (PODE) e Amauri Gomes 

(UNIÃO). Contou, ainda, com a presença de seus membros suplentes, os vereadores 

Professor Samuel (PSD) e Paulo Tyrone (PMB). Havendo quórum e cumpridos os 

trâmites legais, o presidente designou o vereador Professor Samuel para atuar como 

secretário da reunião, encarregado da leitura da pauta. Dessa forma, o secretário 

procedeu à leitura do parecer contrário, relatado pelo vereador Dr. Eduardo Assis, ao 

Projeto de Lei Complementar n.º 007/2025, de autoria do Ver. Sargento Salazar, 

que “ACRESCENTA dispositivos ao Art. 9º da Lei Complementar nº 3, de 16 de janeiro 

de 2014, para regulamentar placas de obras públicas e estabelece penalidades por 

descumprimento, com foco em obras com recursos públicos”. Sem manifestação, o 

parecer contrário foi apresentado à votação, sendo aprovado pela maioria, com os 

votos contrários dos vereadores Paulo Tyrone e Amauri Gomes. Na sequência, o 

secretário fez a leitura do parecer favorável, relatado pela vereadora Professora 

Jacqueline, ao Projeto de Resolução n.º 011/2025, de autoria do ver. João Carlos, 

que “DISPÕE sobre a divulgação de informações e recursos para prevenção e auxílio 

em casos de desaparecimento de pessoas nos canais oficiais de comunicação da 

Câmara Municipal de Manaus”. Não havendo discussão, o parecer favorável foi posto 

em votação, sendo aprovado pela maioria, com os votos contrários dos vereadores 

Paulo Tyrone e Amauri Gomes. Em seguida, o secretário realizou a leitura do 

parecer contrário, relatado pelo vereador Allan Campelo, ao Projeto de Lei n.º 

053/2025, de autoria do Ver. Ivo Neto, que “DISPÕE sobre a concessão de desconto 

no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) para famílias que participem do 

Programa Família Acolhedora e dá outras providências”. Sem manifestações, o parecer 

contrário foi posto em votação, sendo aprovado pela maioria dos presentes, com os 

votos contrários dos vereadores Paulo Tyrone e  Amauri Gomes. Posteriormente, o 

secretário prosseguiu com a leitura do parecer favorável, relatado pelo vereador Dr. 

Eduardo Assis, ao Projeto de Lei n.º 055/2025, de autoria do Ver. Coronel Rosses, 

que “Institui, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, o Dia Municipal do 

Internacionalista, a ser comemorado no dia 26 de setembro, e dá outras providências”. 

Sem discussão, o parecer favorável foi posto em votação, sendo aprovado pela 

totalidade maioria dos presente, com o voto contrário do vereador Amauri Gomes. 

Sequencialmente, o secretário realizou a leitura do parecer favorável, relatado pelo 

vereador Allan Campelo, ao Projeto de Lei n.º 058/2025, de autoria do ver. Kennedy 

Marques Protetor, que “Cria o selo "Condomínio Amigo dos Animais”, no âmbito do 

Município de Manaus”. Não havendo discussão, o parecer favorável foi posto em 
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votação, sendo aprovado pela totalidade. Seguidamente, o secretário prosseguiu 

com a leitura do parecer favorável, relatado pelo vereador Dr. Eduardo Assis, ao 

Projeto de Lei n.º 059/2025, de autoria do ver. Kennedy Marques Protetor, que 

“Institui Campanha Permanente de divulgação de procedimentos proibidos na prática 

médico-veterinária”. Sem discussão, o parecer favorável foi apresentado à votação, 

sendo aprovado pela totalidade dos presentes. Continuamente, o  secretário 

realizou a leitura do parecer contrário, de autoria do vereador Kennedy Marques 

Protetor, ao Projeto de Lei n.º 067/2025, de autoria do ver. Coronel Rosses, que 

“Declara de utilidade pública municipal o Instituto de Ação Social Juntos Unidos 

Somos Mais Fortes do Estado do Amazonas – IASJUSMAF”. Na discussão, o vereador 

Kennedy Marques Protetor, autor do parecer, argumentou que, apesar de não ser 

comum um parecer contrário à projetos semelhantes, o conselho fiscal do intituto seria 

seria remunerado, o que contradiz a regra interna municipal. Logo após, o vereador 

Paulo Tyrone defendeu que seria aproveitável debater com o autor do projeto a fim de 

que o PL não fosse perdido. Sendo assim, o parlamentar pediu vista, sendo concedida 

pelo presidente. Após, o secretário procedeu à leitura do parecer contrário, relatado 

pelo vereador Dr. Eduardo Assis, ao Projeto de Lei n.º 081/2025, de autoria do ver. 

Ivo Neto, que “DISPÕE sobre a divulgação dos números de emergência nas faturas 

das concessionárias de serviços públicos em atuação no Município de Manaus e dá 

outras providências”. Foi solicitado leitura pelo vereador Paulo Tyrone, que, logo após, 

soliciou vista, sendo concedida pelo presidente. Subsequentemente, o secretário 

realizou a leitura do parecer favorável, de autoria do vereador Kennedy Marques 

Protetor, ao Projeto de Lei n.º 090/2025, de autoria do ver. Marco Castilhos, que 

“Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Valorização e Proteção da Pessoa 

Idosa no Município de Manaus e dá outras providências”. Não havendo discussão, o 

parecer favorável foi posto em votação, sendo aprovado pela maioria dos 

presentes. Na sequência, o secretário prosseguiu com a leitura do parecer contrário, 

de autoria do vereador Allan Campelo, ao Projeto de Lei n.° 154/2025, de autoria do 

Aldenor Lima, que “DISPÕE sobre a inclusão da temática de Educação Climática no 

programa de ensino das escolas da rede pública municipal de Manaus”. Sem 

discussão, o parecer contrário foi posto em votação, sendo aprovado pela totalidade 

dos presentes. Após, o secretário realizou a leitura do parecer favorável, relatado 

pelo vereador Eduardo Alfaia, ao Projeto de Lei n.º 433/2025, de autoria do ver. 

Rodinei Ramos, que “CONSIDERA de Utilidade Pública o Instituto UNITY”. Sem 

discussão, o parecer favorável foi posto em votação, sendo aprovado pela maioria 

dos presentes, com voto contrário do vereador Amauri Ramos. Em seguida, o 

secretário procedeu à leitura do parecer favorável, de autoria do vereador Gilmar 

Nascimento, ao Projeto de Lei n.º 642/2025, de autoria do Executivo Municipal, 

capeado pela Mensagem n.º 84/2025, que “ALTERA a Lei n. 2.960, de 05 de outubro 
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de 2022, que dispõe sobre os Prémios Literários, Cidade de Manaus, institui o valor 

das premiações e da outras providências”. Não havendo discussão, o parecer 

favorável foi apresentado à votação, sendo aprovado pela totalidade. Por fim, nada 

mais havendo a tratar, o presidente da sessão agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião às quatorze horas e cinquenta minutos. E, para que conste, eu, 

Juzy Carla Andrade, Gerente de Apoio às Comissões Permanentes, lavrei a presente 

Ata que, depois de lida, discutida, votada e aprovada, foi assinada pelos membros 

presentes.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ver. Dr. Eduardo Assis (AVANTE) 
Vice- Presidente da 2ªCCJR 

 
 

Ver. Amauri Ramos (UNIÃO) 
Membro Titular da 2ªCCJR 

 

Ver. Kennedy Marques Protetor (MDB) 
Membro Titular da 2ªCCJR 

 
Ver. Professor Samuel (PSD) 
Membro Suplente da 2ªCCJR 

Ver. Paulo Tyrone (PSD) 
Membro Suplente da 2ªCCJR 
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